

О круглом столе в Международном Вестминстерском университете



30 января 2018 г. в Международном Вестминстерском университете Ташкента состоялся «круглый стол» на тему «Повышение инвестиционной привлекательности Республики Узбекистан». Мероприятие организовано совместно с Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан. В ней приняли участие профессора, магистранты и студенты выпускники Университета, а также эксперты ИСМИ.

«Круглый стол» был организован в целях: содействия усилиям правительства Узбекистана, направленным на обеспечение динамичного роста национальной экономики, посредством обсуждения и выработки новых идей по привлечению зарубежных инвестиций и технологий.

В частности, в мероприятии были обсуждены следующие актуальные вопросы:

1. Международный опыт применения наиболее эффективных механизмов привлечения и удержания иностранного капитала в стране.
2. Основные проблемы и факторы, сдерживающие приток инвестиций в Республику Узбекистан.
3. Выявление приоритетных отраслей экономики Узбекистана для привлечения потенциальных инвесторов, методы расчетливого использования задействованных финансовых ресурсов.
4. Пути совершенствования налоговой системы в целях повышения привлекательности страны для иностранных инвесторов.

Особое внимание уделено рассмотрению практических аспектов реализации второго этапа Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в рамках Государственной программы «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий».

Отмечалось, что, организованный «круглый стол» будет способствовать укреплению контактов между ведущими «мозговыми центрами» и высшими образовательными учреждениями Узбекистана. Предоставляет возможность налаживания сотрудничества в сфере подготовки перспективных молодых кадров для информационно-аналитической деятельности по вопросам реализации внутренней и внешней политики страны.